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(1)回答総数：240名（文化祭：204名）

女性 男性 合計 年代比率

８０代以上 11 6 17 7.1%

７０代 25 15 40 16.7%

６０代 17 10 27 11.3%

５０代 13 17 30 12.5%

４０代 38 27 65 27.1%

３０代 36 20 56 23.3%

２０代 1 1 2 0.8%

１０代 3 0 3 1.3%

合計 144 96 240 100.0%

性別比率 60% 40% 100%
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R4.10.1 和合町性別・年齢別人口分布

男の合計 女の合計

団塊の
世代

和合町の人口分布と
ほぼ同じ
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(2) HP認知度、訪問度

合計
知って
いる

知名度 毎日 2－3日 1週間
LINE
/Mail

気の向い
たとき

今は見て
いない

８０代以上 17 10 58.8% 1 2 3

７０代 40 33 82.5% 4 1 2 5 5 1

６０代 27 23 85.2% 2 3 2 3

５０代 30 26 86.7% 1 1 2 10 8 3

４０代 65 44 67.7% 1 2 13 19

３０代 56 39 69.6% 1 1 2 24 6

２０代 2 2 100.0% 1 1

１０代 3 1 33.3% １ 1

合計 240 178 74.2% 5 5 11 34 63 14

世帯調整後 4,000 2,966 83 83 183 567 1,050 233

3/４の人は知って
いる

お知らせ配信もそれなり
に活用されている

(参考)
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(3)ページアクセス
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(4) HPにどんな情報を載せてほしいですか

（ワードクラウド分析）

大きな文字が
頻出ワード
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(4)詳細データ

分類 例 回答数

イベント

イベントや行事の情報、イベント情報、防犯情報、お得な情報、
イベントの案内をわかりやすく、近所のイベント、行事とかおま
つり、子どもが楽しめるイベント、遊び場、和合町周辺のイベンﾄ
情報、子供と遊べるイベント

22

店舗情報
地域のお店情報、和合や近隣の美味しいお店、和合町の話題のお店、
街の個人商店の紹介

５

子ども
子どもが楽しめるイベント、子供と遊べるイベント、子育て世代
の為になる情報、暮らしの情報。天気、遊び場所（大人、子供、
高齢者）

５

対話型のサイト
困りごとコーナー、質問箱、Q＆Aコーナーなど、確認やり取りを
行いたい

２

他
おばあちゃんの知恵袋、特定ごみの出し方等の情報、ウオーキン
グするときの穴場

３

イベント情報をもっと載せてほしい
町内のお店の情報
対話型の質問箱など
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(5)和合町をどんな街にしたいですか？
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(5)詳細データ 1/2
分類 例 回答数

安全、安心、住みやす
い街

安全・安全な街。安全で住みやすい街。治安のよい街。交通事故のな
い街。自然を残して住みやすい街。

15

子どもが安全、子供に
やさしい街

子供にやさしい街。子どもがもっと増える住みやすい街。子どもが遊ぶ
場所を増やしてほしい。子育て優先で、子供たちが町の中心となるよう
に。子供のイベントが多くあるとうれしい。子供を尊重する街。若者が
楽しく暮らせる街。お祭りの場所が狭いので何とかして欲しい。

15

仲良く、明るく、楽し
い街

皆が笑顔でいられるような街。つながりのある元気いっぱいの和合町。
明るい街になってほしい。明るく助け合える街。弱い立場の人にもみ
んなが助け合えるような思いやりのある町の代表になれるような街。
健康の維持増進の関連事業。町で育った子供たちが若者となって戻っ
てきてくれる町。

10

自治会関連

自治会の仕事の負担を減らしてほしい、自治会の仕事を簡素化して仕
事を減らしてほしい。募金などは町費に含むなど。自治会や子供会に
入りたくなるような街。今の世の中に合わせた自治会運営をしてほし
い。子供会の在り方など。班長、組長の仕事が楽になるようにしてほ
しい。

9

自治会改善につながるヒントあり
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(5)詳細データ 2/2
分類 例 回答数

デジタル化
デジタル化しても人のつながりのある町。デジタル化は進めたいが、
お年寄りをおいていかない自治会。環境にやさしい和合町、ペーパー
レスを進めていただきたい。紙の回覧もありがたい。

8

イベント
イベントが多い楽しい街。イベントは老若男女みんなが楽しめるもの
に、高台で開催の行事が多い。馬生会館でもやってもらいたい。

５

高齢者が住みやすい
高齢者に優しいまち。年寄りが住みやすい街。高齢者が増え、馬生会
館での集会などが難しい人が増えています。対策を考えてください。

４

その他
ゴミがなく清潔な街。緑があり安らぎのある町。町名を早く統一して
欲しい。学生、児童が増えるといい。和合町は広すぎる、スーパーが
少ない。

７

デジタルとアナログの共存
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(6)デジタル化への意識

合計 回覧板のデジタル化を希望 自治会費のキャッシュレス支払い

希望する 比率 希望する 比率

８０代以上 17 0 0.0% 0 0.0%

７０代 40 8 20.0% 7 17.5%

６０代 27 10 37.0% 7 25.9%

５０代 30 22 73.3% 17 56.7%

４０代 65 42 64.6% 35 53.8%

３０代 56 41 73.2% 34 60.7%

２０代 2 2 100.0% 2 100.0%

１０代 3 2 66.7% 0 0.0%

合計 240 127 52.9% 102 42.5%

世帯調整後 4,000 2,116 1,700

回覧物のデジタル化要望
は、20－50代では7割を
超えている。

キャッシュレス化は
世代間のギャップが
大きい

(参考)
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